Tema: PeweHne 3agad Ha
TeMmy «Pac4eT KonnyecTtsa

TENJ10TbI»




[lpoBepKa AoMalLHEero 3agaHus

* No1 Q=90,3k[)XX
e Ne2 Q=19008kIXX
* No3 Q=5,04 10’ kXK




PeweHve 3agay

B antoMnHneBoM YanHuke
Harpesanu Boay W,
npeHebperas noTepsamu
KonnyecTBa TeNoThbl B
OKpy>KatoLlee
NPOCTPAHCTBO,
NOCTPOUIIN FrPadOUKK
3aBMCUMOCTU KOSfIM4ecTBa

TennoTbl, NOSTy4YEHHOU
YaMHUKOM 1 BOOOWU, OT
BpEMEHUN HarpeBaHus.
Kakou rpaipuk noctpoeH
Ans BoAbl, a Kakow Ans
YyamHuka?




YnpaxHeHune Ne4

e Ne2 a)Q=162k0x
« Ne2 6)Q=3220x
* No2 B)Q=528 10°k[x
* No3 Q=42 10° O«




PeweHve 3agay

L~ Ha ognHaKkoBbIX

ropenkax
Harpesanmcb BoAa,
Medb W Kerneso
PaBHOW MacCChI.
Kakou rpadomk

NOCTPOEH ONS BOAbI,
Kakowu — ons megu, a
Kakown - ang xenes3a?
(NnpeHebpeyb
notepamm
KoJsinyecTtBa TennoThl
B-OkpyXatoLlee
NPOGTPAHCTBO)




PewweHve 3agay

* Harpetbl KAMeHb Maccou 5 Kr,
oxnaxpgasck B Boae Ha 1 °C, nepepnaeTt eu
2,1 k[1>X aHeprun. Hemy paBHa yaenbHas
TEMNITOEMKOCTb KaMHSA?

e OTBeT:420 Ox/kr°C




CamocTtosaTenbHas paboTa

| BapnaHT Ne808, 813 * || BapmaHT Ne809, 812
* Ne808 OT1BeT

yBenuuntca Ha 0,01°C < Neg09 OteeT Ha 20 °C
* No813 OTBeT c=140 e No 812 OTBeT c=380

x/xr °C Tk /kr °C




[lomaluHee 3agaHue

» MoBTOPUTL § 8,9

» [ToAroTOBUTHCS K 1ab0paTOPHOM
paboTe NO1i.




